
新年度のスタートにあたり ～子供たちへ三つの願い～

校 長 髙 岡 和 也

「春が来た」
わたしの家族は，毎年ツクシを取りに行きます。お母さんとお兄ちゃんと弟とわたしで行きます。
とりに行くばしょは，ひみつのばしょです。むかし，永原小学校になる前の小学校があったばしょです。

でも，今ははい校になっています。そこは，とても広くて，しゃ面に草がたくさん生えています。草の間
をよく見ると，ツクシが頭をぴょっこりと出しています。・・・・（略）

この作文は，４年生の船津 明依さんが２年生の時に書き，第５６回ＭＢＣ
ラジオ「私たちの作文コンクール」で，鹿児島県知事賞を受賞したものです。
前任の阿久根小学校で「私たちの作文入賞作文集」が届いた際に，この作文を
読んだのですが，永原小学校の自然の豊かさや，子供たちが楽しく生活を送っ
ている様子が目に浮かび，とても心に残る作文でした。
私は，この度の人事異動で，この素敵な作文で出会った永原小学校に，赴任
して参りました校長の髙岡 和也と申します。どうぞよろしくお願いします。
永原小学校に来てまだ一週間ほどですが，作文に書いてあったとおり，永原

の自然の豊かさや保護者や地域の方々が，子供たちを温かく見守ってくださっ 【日に日に新緑が

ているということがすぐに実感できました。 濃くなるイチョウ】

さて，新型コロナウイルス感染防止のため３月５日より臨時休校となり，新
年度のスタートはどうなるのだろうかと心配されていた方も多いと思います。感染症対策は，まだまだ予
断を許さない状況ですが，令和２年４月６日に，１年生３名と転入生１名が加わり，全校児童３１名で新
年度がスタートしました。学校に子供たちの笑顔，笑い声が帰ってきて嬉しく思います。
入学式の際，１年生の３人にお願い事を三つしました。このお願いは，１年生だけでなく全ての子供た
ちにお願いしたいことでもあります。
一つ目は，「友達と仲良くすること」 二つ目は，「あいさつをすること」 三つ目は，「あきらめないこ

と」です。相手のことを思いやり，友達のことも自分のことも大切にできるようになってほしいと考えま
す。そのために，人と人とをつなげる魔法の言葉「あいさつ」を大切にしてほしいと思っています。
また，学校の勉強やスポーツなど，何でも最初からすらすらとできるものばかりではありません。困難

にぶつかった時にも，途中であきらめず頑張ることで，心が大きくなると思います。
子供たちがこの三つの願いを達成できるよう，私たち職員は，最大限の力を注いでいきたいと思います。

子供たちの健やかな成長のため，保護者の皆様，地域の皆様の御支援・御協力をよろしくお願い申し上げ
ます。

永原小学校の経営方針

学校教育目標「確かな学力，豊かな心，健やかな体を備え，自ら学び実践する永原っ子の育成」のため，
スローガンとして，「みんなでつくろう 思いやりと笑顔と 花いっぱいの 永原小学校」 ～笑顔い
っぱい 夢いっぱい そしてあきらめることなく挑戦～ を掲げ，子供たち，地域のために次のことを
がんばります。

○ 子供一人一人の個性を生かし，知・徳・体の調和のとれた教育活動を通して，責任を果たす学
校づくりに努めます。

○ 全教育活動を通して，児童理解と相互信頼に基づく，生命や人権を尊重する心を育む「心の教
育」を推進します。

○ 家庭・地域との連携を深め，信頼と期待に応える開かれた学校づくりに努めます。
○ 教育の場にふさわしい学習環境の整備と安全管理に努めます。
○ 郷土の自然や文化，よき伝統と歴史を生かす教育を通して，地域に根ざした特色ある学校づく
りに努めます。
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児童数31名(特認生1２名)

Ｐ戸数2３戸



４月６日(月)に入学式が行
われました。

男子３名の新１年生は，緊張もなく，堂々と胸をはって入場。式
の間も一生懸命に参加していました。
ニコニコしながら深々とおじぎをして退場する３名に大きな拍

手がわきました。
式が終わると永原校区コミュニティーからお祝いの紅白餅と図書

券を頂きました。
【一緒に記念写真】

これに先立ち始業式では，転入生の紹介もありました。
大野翼さん(６年生)です。全校児童３１名(特認生１２名)，

職員も新たに４名の転入がありました。
全員で教育活動に専念します。今後も御支援・御協力を

よろしくお願いいたします。
( )は別計【学級編制】

特認生学年 男子 女子 計 長子学級数
１年 １ ３ ０ ３ ２ ０
２年 １ ３(1) ５ ８(1) ６(1) ３(1)
３年 ２ ０ ２ ０ ０

１４年 ０ ４(1) ４(1) １ １
５年 ３ ３ ６ ６ ２ 【コミュニティからのおもち】

１６年 ６ ２ ８ ８ ６
特支 １ １ １ ２ １ １

５ １７ １４ ３１ ２３ １２合計

３月２４日に卒業式，３月
２５日に離任式が行われまし
た。仲良くしてくれた６年生
のお友だちや優しく勉強を教
えてくださった先生方とのお
別れでした。
さびしくなりますが，一緒

に学んだ事を生かしてこれか
らも永原小学校を素晴しいも
のにしていきたいと思います。
ありがとうございました。

入学・進級おめでとう

職員紹介】※ どうぞよろしくお願いします。【
職 名 氏 名 職 名 氏 名
校 長 髙岡 和也 たかおか かずや 養護教諭 德永 彩 とくなが あや
教 頭 江口 大作 えぐち だいさく 桑野 稔彦 くわの なるひこ専門員(事務職)
教 諭 河野 克幸 かわの かつゆき 司 書 補 福永 千紘 ふくなが ちひろ
教 諭 日髙 智俊 ひだか のりとし 用 務 員 中尾 裕也 なかお ゆうや
教 諭 安楽 知美 あんらく ともみ 向井 梨詠 むかい りえ特別支援教育支援員
教 諭 伊集院めぐみ 緒方みどり おがた みどりいじゅういん めぐみ 特別支援教育支援員
教 諭 乾 文敏 いぬい ふみとし

【５月の行事予定 】

８日 交通安全教室 ２２日 プール掃除
９日 土曜授業 ２４日 ファミリー参観日 授業参観

１３日 ３のつく日のあいさつ運動 学校保健委員会 家庭教育学級開級式
１３日 宿泊学習（５・６年）～１４日 （メディア依存について）
１５日 ５・６年生休養措置日 ２５日 振替休日
１５日 春の一日遠足（１～４年） ２６日 新体力テスト（～２７日）
１９日 あいあい号

※予定は変更になることがあります。２０日 眼科健診

卒業式・離任式

【卒業式の様子】 【離任式の様子】


